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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
17. – 24. 1. 2021. 

 

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU 
17. SIJEČNJA 2021. 

 

 
 

Iv 1, 35-42 
 

Vidješe gdje 
stanuje i ostadoše 

kod njega. 
 

Zrnje… 

  Ostaviti mreže i pritom ostati ribar. 

Čudesnost Isusova poziva i obećanja 

uvodi učenike u istinu da im na početku 

nije dano razumjeti put vjere i da je 

obećano uvijek više od očekivanoga. 

Učenici su pozvani i dalje biti „ribari“, ali 

je potrebno ostaviti „stari alat“, stara 

umijeća i stečena znanja i sigurnosti. 

 Obećanje se tako tiče cijeloga 

života i potpune otvorenosti 

obećanomu. Obraćenje se ne tiče samo 

grešnoga života, nego smjera na 

potpunu izrečenost Kristovoj novosti 

života. 

ŽUPNI OGLASI: 
 Iza nas je još jedan blagoslov obitelji u kojem smo na Vas i sve Vaše bližnje 

zazvali Božju pomoć i zaštitu. Svima  veliko hvala na lijepom i iskrenom prijemu 
kao i na Vašem novčanom daru prigodom blagoslova čime ste pokazali brigu za 
svoju župu. Valja naglasiti kako taj novac ne pripada svećeniku, već se nalazi na 
žiro računu naše župe i namijenjen je za normalno funkcioniranje župe. Od srca 
veliko hvala i našim ministrantima koji su s voljom išli s nama u vaše domove moliti 
za vas. Svima Vam želim u ovoj godini obilje Božjeg blagoslova, zdravlja, 
obiteljskog sklada, ljubavi, praštanja, razumijevanja i zajedništva. Svi koji 
želite, a niste bili u svojem domu kad je bio blagoslov, možete se prijaviti u uredovno 
vrijeme župnog ureda, iza sv. misa ili telefonom za naknadni blagoslov Vaše 
obitelji. 

 Iduće nedjelje je Nedjelja Božje riječi koju je ustanovio Papa Franjo i koja se slavi 
svake Treće nedjelje kroz godinu. Tom prigodom na svim svetim misama 
blagoslovit ćemo Vaše Biblije koje će te donijeti, a u subotu u 18h u Pastoralnom 
centru bit će prigodno predavanje: „Potraga za istinom u Bibliji i znanosti“. Svi 
ste dobrodošli! 

 Budući da je u tijeku netom započeta Godina sv. Josipa, koju je proglasio papa 
Franjo, srijedom prije mise molit ćemo krunicu i litanije sv. Josipa. U četvrtak 
iza mise je kratko euharistijsko klanjanje, a u subotu, zajedno sa sv. misom u 
7.30h, molit ćemo molitvu jutarnje iz Časoslova. 

 Svjetska Molitvena osmina 2021. godine održava se od 18. do 25. siječnja pod 
biblijskim geslom: „Ostanite u mojoj ljubavi i donosit ćete mnogo roda“ (usp. Iv 15, 
5 – 9). Na svetim misama tih dana molit ćemo za jedinstvo svih kršćana. 

 Novčana sredstva za stradale mogu se uplatiti na račun Caritasa Sisačke biskupije: 
IBAN: HR1024070001100357106 (OTP Banka, Domovinskog rata 61, Split) s 
naznakom „za stradale u potresu“ ili putem donacijskog telefona Hrvatskog 
Caritasa: 060 9010 (6,25kn, PDV uključen). 

 Župni ured radi ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te od 
17-18.30h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-
756. ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne 
radi subotom, nedjeljom i blagdanima! 

 Molim roditelje prvopričesnika i krizmanika ove školske godine neka svoju 
djecu prijave za sakramente putem interneta na: https://www.e-zupe.com/. Roditelji 
će na e-mail dobiti sve potrebne informacije vezane za početak kateheza. 

  



RASPORED SVETIH MISA 
18. – 24. 1. 2021. 

PONEDJELJAK, 18. 1., sv. Margareta Ugarska, princeza i redovnica 
7h      + Danica Baloban, god., i pokojni iz obitelji 

UTORAK, 19. 1.,   Mario, Ljiljana, Makarije 
18h     1) Petar Škacan, 30. dan 2) preč. Stjepan Rožanković 3) Pavao Jurković                       
4) Stanko, Juraj, Agata, Alojzija i Tereza Slugečić, Stjepan, Mijo i Dragica Rubinić                        
5) Stjepan Preprotić, 30. dan 6) Gjuro Markulin, 30. dan 7) Mijo Samarin 8) Franjo 
Novosel 

SRIJEDA, 20. 1., sv. Fabijan, papa i mučenik; sv. Sebastijan, mučenik 
18h      + Stjepan Navoj, god. 
Cvetković 18h 

ČETVRTAK, 21. 1., sv. Agneza, djevica i mučenica 
18h      + s. Agnes Regvart, s. Željka Kamenski i s. Marija Ines Hojsak 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 22. 1., sv. Vinko, đakon i mučenik  
18h       1) Vinko Razum 2) Tereza, god., i Nikola Študir, pok. iz ob. Šoštarić 3) Mirko 
Vučinić, god., Anđelka i Ivica Ivančić 4) Pavao, Mirica i Franciska Kokot 5) Paulina i 
Stjepan Kokot 6) Ankica i Dragica Kokot 7) Eugenije, Ivan i Luka Vic, god. 8) Dražen 
Smolčić, 7. dan 9) Pavao Ljubetić, 7. dan 10) Barbara, god., i Rudolf Meštrić 

SUBOTA, 23. 1., Emerencijana, Ema 
7.30h      + preč. Stjepan Rožanković  

NEDJELJA, 24. 1., TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU-NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 
7.30h      + Paulina i Dragutin Hočevar 
9h          + Đurđica Banković, god. 
11h        ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  
18h        + Ana Malešić, 30. dan 
Cvetković  9.30h   
 

 
Paraolimpijske igre 

I Gospodin zovnu... (1 Sam 3,4) 

 Joni Aereckson Tada, tetraplegičarka je i osnivačica udruge koja 

pomaže ljudima s posebnim potrebama. Godine 2015. gledala je 

paraolimpijske igre u Los Angelesu, a ondje je njezin suprug bio koordinator 

utrka. Promatrala je kako se sudionici pripremaju za utrku na pedeset metara. 

 Kada je sudac ispalio hitac za početak utrke, trkači potrčaše. Trčeći 

stazom prema cilju jedan je dječak skrenuo s atletske staze i počeo trčati 

prema ljudima koji su stajali uza stazu. Jonin je suprug zazviždao 

pokušavajući tako upozoriti dječaka da se vrati na natjecateljsku stazu, ali bez 

uspjeha. 

 Jedan je natjecatelj tada uočio djevojčicu s Downovim sindromom, 

nosila je debele naočale. Iako je bila pred samim ciljem, zaustavila se i viknula 

dječaku: „Stani! Vrati se! Kreni ovuda!“ Čuvši glas svoje prijateljice, dječak je 

zastao i okrenuo se. 

 „Stani! Vrati se! Kreni ovuda, ovim smjerom!“ ponovila je djevojčica. 

Dječak je bio zbunjen. Uočivši njegovu zbunjenost, njegova je prijateljica 

napustila svoju natjecateljsku traku i krenula prema njemu. Uhvatila ga je za 

ruku pa su skupa potrčali prema cilju. Bili su posljednji koji su prošli kroz cilj. 

Dočim su prošli kroz cilj, svi ih ostali natjecatelji zagrliše, a gledateljstvo je 

ovacijama pozdravilo to dvoje natjecatelja. 

 Toga je dana djevojčica s Downovim sindromom sve poučila ključnoj 

životnoj lekciji koja glasi: bitno je ne gledati jedino vlastite ciljeve, nego i 

drugima pomoći da nađu svoj put. 


